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PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Petek, 6. maj 2022 / 60 minut
2022. majus 6., péntek / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/¢m kemiéni svinénik, svinénik, radirko,
Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za reSevanje, izbor
geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih

znakov so sestavni del preizkusa znanja.
Engedélyezett segédeszk6z0k: a tanuld altal hozott kék vagy fekete télt6toll vagy golydstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzo, haromszégvonalzé és korz6. Tilos a zsebszamoldgép hasznélata. A felmérblap részét
képezik az utasitasok es tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kozelit6 értekek (allandok)
és matematikai jelek valogatasa. I

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak sz6l6 utmutaté a kbvetkezd oldalon olvashato.

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA UCENCU

Natancéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpi$i svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden za¢ne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanije.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zacni reSevati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb fels6 sarkaban levé keretbe!

Mielétt hozzafognél a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allanddk kézelitd értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijeldlt helyre ird, a kereten beliilre!

Olvashatoan irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd &t, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél néla sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz késébb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!
Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakSnega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoce. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reSuj ponovno. Ce nalogo resujes$ na veé
nacinov, nedvoumno oznadi, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

UpoStevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, €e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Citljiv. Pri naCrtovalnih nalogah bodi ¢im bolj natancen
(dopusceno je odstopanje do +2 mm in +2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szdvegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Ossze a megbecsiilttel! Ha fejpben meg is tudnal tdbb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kdztes szamitast és kdvetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetd és olvashaté! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés +2 mm és +2°)! Ceruzat és geometriai
segedeszkozoket hasznalj!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI

5/32 I

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; vi§ine v,, v,, v,) o—a+bh+c b= a;a _ b% :%
Enakostranicni trikotnik (stranica a) o0=3a p= azf
Paralelogram (stranici a, b; viSini v, v,) o=2(a+Db) p=av, =by,

Romb (stranica a; viSina v; diagonali ¢, ) o=4q p=av :%
Trapez (osnovnici q, ¢; kraka b, d; viSina v) o=a+b+c+d p=~ er cy

Krog (polmer r) 0=2mr p= -

GEOMETRIJSKA TELESA

POVRSINA (P)

Kocka (rob «)

P =64> V=a®

Kvader (robovi q, b, ¢)

P =2(ab+ ac + bc) V =abc

Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P =20 + pl V =0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2mr(r +v) V =y
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, viSinav) |P=0+ pl vV =%
z::i?;(i?lflioér;gzi,vgolmer osnovne ploskve r, Penr(r+5) . %2‘,

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
n2 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT = % =314 J2 =141 J3 =173

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |4B| dolzina daljice 4B
# nienako < kot

= je priblizno enako A trikotnik

< jemanjSe | je vzporedno

> jevecje 1 je pravokotno

< je manjSe ali enako = je skladno

> je vedje ali enako ~ je podobno
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SIKIDOMOK

KERULET (o)

TERULET (p)

Haromszég ( a, b, ¢ oldalak, v,, v, v, av, by, cv,
i o=a+b+c p= =—=—
magassagok) 2 2 2
~ L .. a?\3
Egyenlo6 oldalia haromszog (« oldal) o=3a p=5
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,
magassagok)
Rombusz (4 oldal, v magassag, e, f atlok) | o = 4a p=av :%
Trapéz (’a, c alapok, b, d szarak, v oatbtctd D= atc,
magassag) 2
Kor (7 sugar) o=2mnr p=mr?
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P =64? V=a
Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V = abc
Hasab (O alaplap, p! palast, v magassag) P=20+ pl V =0v
Henger (egyenes, az alaplap » sugara, v pP=2 2
magassag) wr(r+v) V =mnry
Gula (O alaplap, p! palast, v magassag) P=0+ pl 14 :%
Kup (egyenes, az alaplap r sugara, s alkoto, P=mr(r+s) v Ty
Vv magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 | 25
n2 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK n=222314 V2 21,41 J3=173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenl6 |AB| az AB szakasz hossza
= nem egyenl6 <X sz6g
= kordlbelll A haromszdg
< kisebb I parhuzamos
> nagyobb 1 merdéleges
< kisebb vagy egyenld = egybevago
> nagyobb vagy egyenlé ~ hasonlo
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Prazna stran
Ures oldal
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1. a) Zapisis Stevilko.

Pet milijonov sedemdeset tiso€ =

4Dt 3T 9E=

8.-10°+6-10%+4-10=

(3 tocke)
1. b) Zaokrozi na tisocCice.
258 529 =
(1 to¢ka)
1. ¢) Dopolnis tako Stevko na mestu enic, da bo Stevilo 20192020  deljivo z 9.
(1 tocka)
1. d) ZapiSi mnoZico vseh deliteljev Stevila 35.
Dys ={ }
(1 tocka)

L _
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1. a) irdle szamjegyekkel!

Otmillio-hetvenezer =

4T 3E 9e=

8.-10°+6-10%+4-10=

(3 pont)

1. b) Kerekitsd ezresekre!

258529 =

(1 pont)

1. c¢) Egészitsd kia 20192020  szamot az egyesek helyén olyan szamjeggyel, hogy a
kapott szam oszthato legyen 9-cel!

(1 pont)

1. d) irdle a 35 dsszes osztdinak a halmazat!

(1 pont)



[ .. IR ]

N2 2 1 4 01 3 1 M1 0

2. lzraunaj.

2. a) 702+17397+4861=

Dobljeni rezultat zaokrozi na stotice:

(2 toCki)
2. b) 868:80=
Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:
(2 toCki)
2. ¢c) 94-20.-0,3=
(2 tocki)

L _
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Szamitsd ki:

a) 702+17397+4861=

Az eredményt kerekitsd szazasokra:

b) 868:80=

Az eredményt kerekitsd tizedekre:

c) 94-20.0,3=

11/32 I

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)
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3. lzraunaj.

3. a) P-=

. Tuk

Si

(1 to¢ka)

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pi

3. b) -120%=

- w

(1 to¢ka)

0
o
)
c
©

3. © 2,89 =

e

. Tukaj ne pisi. Tuk

(1 to¢ka)

Tukaj ne pisi

-w

aj ne pisi.

(1 to¢ka)

L _

Tuk
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3. Szamitsd ki:

3. a) =

(1 pont)
3. b) -120%=

(1 pont)
3. ¢) J2,89=

(1 pont)

(1 pont)
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4. a) ReSienatbo 2x-3=6—x.

Resevanije:

. Tuk

Si

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pi

(2 tocki)
4. b) Resienacbo 3-(x—3)=2x—(9-7x) in naredi preizkus.

ReSevanje: Preizkus:

- w

0
o
)
c
©

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

-w

aj ne pisi.

(4 tocke)

L _

Tuk
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4. a) Oldd mega 2x—3=6-x egyenletet!

Megoldasi eljaras:

(2 pont)
4. b) Oldd mega 3-(x—3)=2x—(9-7x) egyenletet, és végezz ellenérzést!

Megoldasi eljaras: Ellenérzés:

(4 pont)
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5. Premici p in r se sekata v tocki T.

5. a) Napremici p oznacitocko M, da dobis topi kot BTM.

(1 tocka)
5. b) Na sliki izmeri in zapiSi velikosti kotov.
<XATB = °
XATC = °
(2 tocki)
5. ¢) Na zgorniji sliki nariSi e premico s, davelja: s||r in 4es.
(1 to¢ka)

L _
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5. A p és r egyenes a T pontban metszi egymast.

5. a) Abrazolja p egyenesen egy M pontot Ggy, hogy BTM tompaszdg keletkezzen!

(1 pont)
5. b) Mérd meg a képen a szdégek nagysagat, és ird le 6ket!
<XATB = °
XATC = °
(2 pont)

5. c¢) Afentiképen abrazold az s egyenest is ugy, hogy fennalljon: s||r és 4 e s!

(1 pont)

L |
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6. lzraCunaj vrednost izraza 7a +11ab za dane vrednosti spremenljivk.

6. a) a=6inb=-2

ReSevanje:

(2 tocki)

6. b) a=-2,61inb=0

ReSevanje:

(2 tocki)

6. c¢) Metka je izbrala vrednost a = —%. KolikSna je vrednost spremenljivke b, Ce je

vrednost izraza 7a +11ab enaka 07?

ReSevanje:

Odgovor: Vrednost spremenljivke » je

(2 tocki)

L _
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Szamitsd ki a 7a +11ab Kifejezés helyettesitési értékét a valtozok megadott értékeire!

a) a=6¢ésb=-2

Megoldasi eljaras:

(2 pont)

b) a=-2,6 ésbh=0

Megoldasi eljaras:

(2 pont)

c) Metkaaz a= —111 értéket valasztotta. Mekkora a » valtozo értéke, haa 7a +11ab

kifejezés helyettesitési értéke 0?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A » valtozo értéke

(2 pont)
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7. Branko je oblikoval kvader ABCDEFGH z naslednjimi podatki: |AB| = |FG| =7 cm in
d(D,H)=3 cm. Narisal je skico tega kvadra.

H G

7. a) Na Crti ob vsaki izjavi zapiSi P, Ce je izjava pravilna, in N, Ce je nepravilna.

Premica AE je vzporedna premici CG.
Ravnina ABF je pravokotna na ravnino BCF.

Premica 4B je mimobezna premici DH.

(3 tocke)
7. b) lzraCunaj povrsino kvadra ABCDEFGH.
ReSevanje:
Povrsina kvadra ABCDEFGH je dm?,
(3 tocke)

L _
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7. Branko ABCDEFGH téglatestet készitett a kdvetkez6 adatokkal: |4B|=|FG|=7 cm és
d(D,H)=3 cm. Elkészitette a téglatest abrajat is.

[ S

N2 2 1 4 01 3 1 M 2 1

H G

7. a) Akijelentések melletti vonalra irj | betiit, ha a kijelentés igaz, és H betit, ha hamis!

Az AE egyenes parhuzamos a CG egyenessel.
Az ABF sik meréleges a BCF sikra.

Az AB egyenes kitéré egyenes a DH egyenessel.

(3 pont)
7. b) Szamitsd ki az ABCDEFGH téglatest felszinét!
Megoldasi eljaras:
Az ABCDEFGH téglatest felszine dm?.
(3 pont)

L |
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8. a) Igor pripravlja testo za biskvit. Tehtnica kaze, koliko tehta posoda z moko. Prazna
posoda tehta 100 g.

N 2 2 1 4 01 3 1 M2 2

Na tehtnico bo dodal $e 15 dag masla in 0,2 kg sladkorja.
Koliko gramov sestavin za biskvit bo na tehtnici?

ReSevanje:

Odgovor: Na tehtnici bo g sestavin za biskvit.

(3 tocke)

L _
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8. b) Simona se je ob 16.37 odpravila od doma proti Sportnemu igriS€u. Na Stevcu je
pogledala, koliko kilometrov je predtem Ze prekolesarila.

[ G

N 2 2 1 4 01 3 1 M 2 3

Simona je do Sportnega igris€a prevozila 9 500 metrov v 24 minutah.
Ob kateri uri je prisla do Sportnega igris¢a?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Ob17:01.

B Ob 17 ur 1 minuta.
C Ob17.01.

D Ob17 h1min.

Koliko je tedaj kazal Stevec prevozenih kilometrov?

ReSevanje:

Odgovor: Stevec je kazal km.

(3 tocke)

L |



[ ]

8. a) Igor piskétatésztat készit. A mérleg azt mutatja, mennyit nyom az edény a liszttel
egyutt. Az Ures edény 100 g-ot nyom.

N 2 2 1 4 01 3 1 M 2 4

A mérlegre még 15 dag vajat és 0,2 kg cukrot is tesz.
Hany gramm sziikséges alapanyag lesz a mérlegen?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A mérlegen g szukséges alapanyag lesz.

(3 pont)

L _
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8. b) Szimona 16.37-kor indult el otthonrdl a sportpalya felé. A kilométer-szamlalon
megnézte, hany kilométert kerékparozott mar le el6tte.

)

Szimona a sportpalyaig 9500 métert biciklizett le 24 perc alatt.
Hany o6rakor érkezett meg a sportpalyahoz?

Karikazd be a helyes valasz betlijelét!

A 17:01-kor.
B 17 6ra 1 perc.
C 17.01-kor.
D 17 h 1 min.

Hany kilométert mutatott akkor a szamlalo?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A szamlalé km-t mutatott.

(3 pont)

L |
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9. Stevilka Gevlja je povezana z dolZino stopala. V tovarni Veliki Gevelj imajo predpisano
dolzino stopala za dolo€eno Stevilko Cevlja. Zapisane dolzine stopala v preglednici se
spreminjajo po to¢no doloCenem zaporediju.

Stevilka evljev 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45

Dolzina stopala (cm) 23 [23,7\24,4| 25 |25,7|26,4| 27 27,7

9. a) V preglednici manjka dolzZina stopal za Stevilke Cevljev 35, 44 in 45. Dopolni.

Za Stevilko Cevlja 35 je predpisana dolzina stopala cm,
za Stevilko Cevlja 44 je predpisana dolzina stopala cm,
za Stevilko Cevlja 45 je predpisana dolzina stopala cm.

(2 tocki)

(Vir slik: https://www.childrensplace.com/us/outfit. Pridobljeno: 8. 10. 2019.)

L _
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9. b) Marko je naredil raziskavo o Stevilki Cevljev, ki jih nosijo vsi u€enci 9. a razreda.

Stevilka &evljev 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
Stevilo uéencev 0 1 4 5 4 5 2 1 2 1 0

Koliko odstotkov u€encev v 9. a razredu ima Stevilko Cevljev 407?

Odgovor:

(1 tocka)
Zapisi modus (gostid€nico) podatkov o Stevilki Cevljev u€encev 9. a razreda.
Mo =

(1 tocka)

Zapisi mediano (srediS¢nico) podatkov o dolzini stopala u¢encev 9. a razreda, Ce
upostevamo predpisane dolzine stopal v tovarni Veliki Cevelj.

(1 tocka)

KolikSna je verjetnost, da ima nakljucno izbrani uCenec 9. a razreda Stevilko Cevlja
manjso od 39?7

Odgovor:

(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50

L |
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9. A cip6méret a talphosszusaggal van 6sszefliggésben. A Veliki Cevelj gyarban elbirtak az
egyes cipdméretekhez tartozo talphosszusagok. A tablazatban talalhato
talphosszisagok egy adott sorozatnak megfeleléen valtoznak.

N 2 2 1 4 01 3 1 M 2 8

=

(A képek forrasa: https://www.childrensplace.com/us/outfit. Letoltve: 2019. 10. 8.)

L

Cipéméret 35 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
Talphosszusag (cm) 23 | 23,7 24,4 25 |25,7|26,4| 27 27,7
9. a) Atablazatban hianyoznak a 35-6s, 44-es és 45-0s cipéméretekhez tartozo
talphosszusagok. Egészitsd ki!
A 35-0s cipbmérethez a cm talphosszusag tartozik,
a 44-es cip6mérethez a cm talphosszusag tartozik,
a 45-0s cip6mérethez a cm talphosszusag tartozik.
(2 pont)
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b) Marko a 9. a osztaly 6sszes tanuldja korében kutatast végzett arra vonatkozoan,
milyen méreti cipét hordanak.

Cipéméret 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
Tanuldk szama 0 1 4 5 4 5 2 1 2 1 0
A 9. a osztaly tanuldinak hany szazaléka hord 40-es cip6t?
Vélasz:
(1 pont)
ird fel a 9. a osztaly tanuléi cipéméreteinek a mdéduszat!
Mo =
(1 pont)

ird fel a 9. a osztaly tanuléi talphosszusaganak a medianjat, a Veliki Sevelj gyarban
el6irt talphosszusagok figyelembevételével!

(1 pont)

Mekkora a valészinlisége annak, hogy a 9. a osztaly egy véletlenszerlen kivalaszott
tanuldjanak 39-nél kisebb a cipémérete?

Valasz:

(1 pont)

Osszpontszam: 50
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